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Κορυφώθηκαν στην Πρέβεζα οι εορτασμοί για 
τον Πολιούχο Άγιο Χαράλαμπο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νικοπόλεως και Πρεβέζης

Συνεχίστηκαν και κορυφώθηκαν το πρωί της Παρασκευής 10 
Φεβρουαρίου 2023 στην Πρέβεζα οι λατρευτικές εκδηλώσεις 
για τον εορτασμό της μνήμης του Πολιούχου Αγίου 
Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους του Θαυματουργού με την τέλεση 
της Θείας Ευχαριστίας στον ομώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό.
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Του Όρθρου και της τρισαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας προέστη ιεροπρεπώς και 
μεγαλοπρεπώς ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης της πολυνησιακής 
Μητροπόλεως Σύρου κ. Δωρόθεος, συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου και του οικείου 
Ποιμενάρχου Μητροπολίτη Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσοστόμου.

Τον θείο λόγο κήρυξε με μεστό και γλαφυρό ύφος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος, ο οποίος αναφερόμενος στον εορτάζοντα 
Άγιο, τόνισε πως ο Άγιος Χαράλαμπος ήταν ένας ταπεινός Λευίτης, που διά της 
ταπεινώσεως είχε ενωθεί με τον Χριστό και με όλη τη ζωή του δόξαζε τον Θεό
και ο οποίος στη διάρκει της επιγείου βιοτής του αλλά και στο μαρτύριό του 
ομολογούσε τον Αναστάντα Σωτήρα Χριστό. Η Ελλάδα ολόκληρη, είπε 
χαρακτηριστικά, χαίρεται και λάμπει από το φως του Αγίου Χαραλάμπους, η δε 
πόλη της Πρέβεζας απολαμβάνει της ολοζώντανης παρουσίας του , της 
πρόστασίας και της φροντίδας του και έχει αυτόν ως πρεσβευτή προς τον Θεό. 
Στο τέλος της ομιλίας του ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομο για την αρχοντική και αβραμιαία 
φιλοξενία του.

Προ της απόλυσεως της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε η πάνδημη 
λιτάνευση των Ιερών Λειψάνων και της Ιεράς Εικόνας του στο ιστορικό κέντρο και 
το λιμάνι της πόλης.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομος ευχαρίστησε τους 
προσκεκλημένους Αρχιερείς, τους παρισταμένους πολιτικούς άρχοντες με 
επικεφαλής τον εκπρόσωπο της Ελληνικής κυβέρνήσης και του Πρωθυπουργού 
Κυριάκου Μητσοτάκη Βουλευτή Πρεβέζης κ. Στέργιο Γιαννάκη, τις στρατιωτικές 
αρχές, την Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, εκπροσώπους των σωμάτων 
ασφαλείας, του Λιμενικού και του Πυροσβεστικού Σώματος, τους 
εκπροσώπους λοιπών φορέων και όλους τους πιστούς που συμμετείχαν στον 
σημερινό πανηγυρικό εορτασμόπαρευρέθηκαν στον εορτασμό.

Στην ιερά Λιτανεία τιμές απέδωσαν η Φιλαρμονική «Ορφεύς», σπουδαστές της Α
καδημίας Εμπορικού Ναυτικού Πρεβέζης και τμήμα της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας Πρεβέζης, οι οποίοι έφεραν επ’ ώμου την Ιερά Εικόνα του Αγίου, ενώ 
πλαισίωσαν τιμητικά την λιτάνευση και μέλη του χορευτικού τμήματος του Δήμου 
Πρεβέζης με παραδοσιακές στολές.

Παρέστησαν ο Περιφερειάρχης Ηπείρου κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, οι Δήμαρχοι 



Πρέβεζας και Βόνιτσας, ο Βουλευτής Πρεβέζης του ΣΥΡΙΖΑ κ. Κωνσταντίνος 
Μπάρκας, η Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Άννα Μπατιστάτου, ο 
Γενικός Περιφερειακός Αστυνομικός Διευθυντής Ηπείρου, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Πρεβέζης κ. Παναγιώτης Κόκκαλης, ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης 
κ. Χρήστος Ματσίρας, ο Αντιπερειάρχης Πρεβέζης κ. Στράτος Ιωάννου, 
Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και 
των Σωμάτων Ασφαλείας.

Μέσω ανακοίνωσης η Ιερά Μητρόπολη Νικοπόλεως και Πρεβέζης εκφράζει 
προς όλους επωνύμους και ανωνύμους τις ευχαριστίες της για την τιμητική προς 
τον Άγιο Χαράλαμπο παρουσία και συμμετοχή τους και εύχεται ολοκαρδίως ο 
πολιούχος Άγιος να σκεπάζει με τη Χάρη του και να ευλογεί την πόλη της 
Πρέβεζας.





































































 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Πανηγυρικός Εσπερινός στην Πρέβεζα για τον 
Πολιούχο Άγιο Χαραλάμπο
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